
Přechod Beskyd XXVIII.

26. - 28. října 2024

Akce je určena pro všechny milovníky Beskydských kopců a je vzdálenostně určena téměř pro
všechny věkové skupiny.

Den 1 (z Rožnova do Nového Hrozenkova)
Z Rožnova po červené přes Hážovické díly (jediná možnost občerstvení), po modré přes Tanečnici
až do Hrozenkova. Případně trasa B z Tanečnice po červené na Šerhovna - rozc. a odbočit na
žlutou do Hrozenkova. Možnost jít první část neznačenou trasou až k restauraci.
Celkově asi 20 km.
Ubytování v centru Hrozenkova Hotel Lidový Dům - zajištěna večeře a snídaně, velmi jednoduché
ubytování

Den 2 (z Hrozenkova na kasárny / chata Bačkárka)
Trasa A - po žluté na hřeben přes Kohútku, Portáš a po červené pod Velký Javorník - možnost si
dát Velký Javorník. Ostatní sejdou po žluté na Kasárny na chatu.
Trasa B - po modré na hřeben přes Kohútku, a napojí se na trasu A
Celkově asi 20 km. U obou tras lze začátek trasy lze zkrátit busem, info u večeře/snídaně.
Ubytování na chata Bačkárka - zajištěna večeře a snídaně

Den 3 (po hřebeni na Bumbálku)
z Bačkárky zpět na hřeben a po červené až na Bumbálku. Celkově 13 km.
Občerstvení není v plánu a po cestě nebude možné, takže vlastní zásoby.
Spěchající mohou sejít po vlastní ose směrem do Velkých Karlovic (zastávka Podťaté, Světlá bus -
4 km od Bačkárky) a spoje si zajistí sami.

Vedoucí: Milan Kvita (739 547 143), Richard Gola (732 811 947)
Přihlášky: posílejte prosím do 19. října emailem na kvita.milan@gmail.com. Telefonický kontakt
používejte pouze v nutnosti, volejte spíš ve večerních hodinách.

Do přihlášky uveďte své jméno a příjmení, případně všechny zúčastněné, které přihlašujete. A
také Váš telefonický kontakt a email !

Předběžná cena je 900 Kč + 35 EUR. V ceně je zahrnuté ubytování, uvedená strava u
jednotlivých chat a tisk map (pro dvojice). Doprava busem/vlakem není zahrnuta v ceně. Částku
vybereme první večer v Hrozenkově v HOTOVOSTI a v POŽADOVANÉ MĚNĚ !!

Servisní auto: ano (Jiří Pauk od 5:50 bude na parkovišti u Lídlu, potom až v Hrozenkově)

Odjezd: 6:10 z NJ BUS st. 3 do Mořkova, přestup na vlak do VM (z Mořkova to jede v 6:41), dále
vlakem do Rožnova (z VM to jede v 7:20)

Návrat:
Z Bumbálky to jede 12:42, 13:42 s přestupy přes Rožnov a Frenštát a nebo v 13:13 přes Karlovice
a Vsetín. Kdo by nezvládal tak v 13:16 jede bus u partyzána (zastávka Velké Karlovice, Leskové,
rozc. U tabulí) a jede směrem na Vsetín.

Aktuální informace sledujte na www.kctnovyjicin.cz. Mapy ke stažení jsou k dispozici v detailu
akce. Akce se koná za jakéhokoliv počasí. Sebou vhodnou obuv a turistickou výbavu a úsměv na
tváři.
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